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L'association Fondaka ASBL /Fondation Kalumba vous informe qu'une restructuration du CH de Samba est en cours et qu'elle va procéder au nouveau recrutement de son personnel pour le 1er juillet 2019.

Pour ce faire ,  les postes à pourvoir sont :

-1 médecin généraliste 
-1 agent -gestionnaire
-3 infirmiers ou sages-femmes (ayant des compétences en soins infirmiers , obstétricaux , en techniques de laboratoire et pharmaceutiques) polyvalence obligatoire !!! 
-2 gardiens/techniciens d'entretien (polyvalence demandé)
Vos lettres de motivation , curriculum vitae  et diplômes détenus, ainsi que le questionnaire d'embauche (questionnaire à retirer auprès du Président Sectoriel de Samba  , du Président Sectoriel de Kasongo ou à demander  par mail à virginienaurois@yahoo.fr  )  sont à transmettre avant le 31 mai 2019 dernier délai.
Suite à l' étude de vos dossiers complets et transmis ,  une  délibération à propos des candidatures , s'effectuera entre le 1er juin et 16 juin 2019, par le Comité Exécutif de Fondaka.

A partir du 17 juin  2019, les résultats seront proclamés , et le lundi  1er juillet  2019 , les candidats sélectionnés prendront leur fonction au CHS de Samba.
Toutes les candidatures sont les bienvenues.

Merci de nous transmettre vos documents par mail aux adresses suivantes :
virginienaurois@yahoo.fr
gystofer@gmail.com
contact@fondaka-asbl.com
                                                                         Merci                                                                                                                         

Association Fondaka ASBL/Fondation Kalumba 

